3AJIAUM JIJISI KOHTPOJIBHBIX 3AJTAHUI
Konrpoabnasi padora Ne 1

Tema: AHanmuTHyecKkas TEOMETpUs, BEKTOpHas anredpa, dSJIEMEHTHI
JTUHEUHOU aJireOphl

1-20. Jlanbr Bepmmnbl A (X35 Y1), B (X2;Y2), C(X3;y3) Tpeyroabauka. Haiitu:
1) nuny ctoponsl AB; 2) BHyTpeHHuUl yroa A B paguaHax ¢ To4HOCThIO 10 0,001;
3) ypaBHEHUE BBICOTHI, IPOBEICHHOMN Yepe3 BepuuHy C; 4) ypaBHEeHUE
MEJUaHbl, MNpPOBEIEeHHON uyepe3 BepmuHy C; 5) TOuka mepecedyeHHsi BBICOT
TPEYroJibHUKa; 6) NJIUHY BBICOTHI, ONYyIIEHHOW W3 BepmuHbl C; 7) cuctemy
JIMHEWHBIX HEPABEHCTB, onpenesomux TpeyroJbHuk ABC. Crenath yepTex.

1. A(1;1) B(7;4) C(4;5)
2. A(1;1) B(-5;4) C(-2;5)
3. A(-1;1) B(5:4) C(2;5)
4. A(-1;1) B(-7;4) C(-4;5)
5. A(1;-1) B(7;2) C(4;5)
6. A(1;-1) B(-5;2) C(-2;3)
7. A(-1;-1) B(5;2) C(2;3)
8. A(-1;-1) B(-7;2) C(-4;3)
9. A(0;1) B(6;4) C(3;5)
10. A(1;0) B(7;3) C(4;4).
11. A(2,2) B(-3,6) C(0,7)
12. A4,4) B(10,7) C(7,8)
13. A(3,2) B(9,5) C(6,6)
14. A(2,0) B(-4,3) C(-1,4)
15. A(-2,-2) B(-8,1) C(-5,2)
16. A(0,-2) B(-6,1) C(-3,2)
17. A(0,2) B(6,5) C(3,6)
18. A(2,3) B(8,6) C(5,7)
19. A(-3,-3) B(3,-1) C(-1,0)
20. A(-3,-5) B(3,-2) C(0,1)

B 3amauax 21-25 cocTraBuTh ypaBHEHHE TI'€OMETPHUYECKOIO0 MeCTa TOYEK,
pPaBHOYIAJICHHBIX OT JaHHOW Touku A(X,Y) v maHHOU mpsimoir y=Db. [TomyueHHOE
YPaBHEHHUE NPUBECTH K MIPOCTEUIIEMY BUAY U 3aTEM IIOCTPOUTH KPUBYIO.

21, A(2)5) y=1 24, A(3,-4) y=2
22. A(-43) y=-1 25. A(-2,-3) y=-1
23. A(l,-1) y=1

B 3amawax 26-30 cocTtaBuUTh ypaBHEHHE T'€OMETPHYECKOTO MECTa TOYEK,
OTHOILIEHWE PACCTOSIHUN KOTOPBIX O JAHHOU TOYKU A(X,Y) M TaHHOU IPSIMOM X=a
paBHo unciy K. IlomyueHHOe ypaBHEHHE IPUBECTH K MPOCTEHIIEMY BHIY U 3aTEM
MOCTPOUTH KPUBYIO.



26. A(6,0) x=15; k=2
27. A(3,0) x=4/3; k=1,5
28. A(10,0) x=2,5; k=2
29. A2,0) x=4,5; k=2/3
30. A(3,0) x=12; k=0,5

31. CocTaBUTh ypaBHEHHUE JTUHUM, JJI1 KaXJA0H TOUKU KOTOPOH pacCTOsTHUE
1o Touku F (-1;-2) paBHO paccTostHUIO OT TpsiMOi X = — 3. Crienars 4epTex.
32. CocTaBUTh ypaBHEHHUE JTUHUH, U1 KOKIOW TOYKA KOTOPOU OTHOIICHHE

paccrosuuii 10 Touku F(7;0) u npamoii x=1 pasro V7 . Caenars ueprex.
33. CocTaBUTh ypaBHEHHUE JTUHUH, U1 KOKIOW TOYKA KOTOPOU OTHOIICHHE

y y 6
paccrosiHu#t 10 Touku F(2,0) u npsimoit X=3 paBHo —— . CrienaTh 4epTex.

34. CocTaBUTh ypaBHEHHUE JTUHUH, JJI KaXI0W TOUYKU KOTOPOM pacCTOsTHUE
1o Touku F(3,3) paBHo paccTostHUIO OT npsiMoit y=4. Caenath 4epTex.

35. CocTaBuTh ypaBHEHHE JIMHUU, JJI1 KKI0M TOYKA KOTOPOH OTHOIIECHUE
paccrosiHuit 10 Touku F(2,0) u npsimoit X=2 pasHo 2. Caenarb 4epTeK.

36. CocTaBUTh ypaBHCHHE JTUHUH, I KOKIOW TOYKHA KOTOPOH OTHOIICHHE

1

3
37. CocTaBuTh YpaBHCHHE JIMHUH, TSI KQKIOH TOYKA KOTOPOH OTHOIICHUI
paccrosinue ee A0 Touku F(-3,2) paBHO paccTossHMIO OT mpsMoi X=2. Cnenarhb
YEPTEK.
38. CocTaBUTh ypaBHEHUE JIMHHUH, JUTSI KQXKIOW TOYKH KOTOPOH OTHOIIICHHE

paccrostauii 10 Touku F(-1,0) u nmpsimoii X = -9 paBHo 7 . Cenarh 4epTex.

. . 6
pacctostHuil 10 Touku F(3,0) u nmpsiMoit X=2 paBHO \/; . Cnenarsp yeprex.

39. CocraBuTh ypaBHEHUE JTUHUH, U KOKIOW TOYKA KOTOPOU OTHOIICHHE
paccrostauii 10 Touku F(-4,5;0) u npsimoii X=— 8 paBHo 0,75. Cnenars 4epTex.

40. CocTtaBUTh ypaBHEHUE JTUHUH, I KaXIOH TOYKH KOTOPOH pacCTOsTHHE
ee g0 Touku F(1,0) paBHo paccTostHuto OT nipsiMoit Y=3. Crenath 4epTex.

Bagaum 41-60. [lano ypasuenue f(X;y;z)=0. Tpebyercs: 1) nokaszarb, uTo
OHO SIBIIIETCS ypaBHEHHEM cdepbl; 2) HAWTH KOOPAWHATHI IEHTPA M PaIHyC
cepbl; 3) cocTaBUTh ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH, HPOXOIAIIEH Yepes eHTp cdephl U
ocb Oy 4) cocTaBUTh ypaBHEHHE MPSAMOMW, MPOXOAAIICH depe3 IEeHTp chepsl H
Ha4daJI0O KOOpAKWHAT.
41. f(Xy;2)=x+y*+z°-4x+2y-67-6.
42. f (X;y;2)=xX>+y*+2°-3x+4y+52+2.
43. f (x;y;2)=x*+y*+7°+8x-3y-5z+10.
44, £ (X;y;2)=X>+y*+Z°+5X-3y+6X+9.
45. f (xy;z)=x+y*+2°-Tx+2y-2z-1.
46. f(xy;z)=x*+y*+z°-2x-8y+3z-2.
47. f(xy;z)=x*+y*+z°+4x-3y+z-8.



48.
49.
50.
51.
52,
53.
54,
55.
56.
57,
58.
59.
60.

f (X;y;2)=X*+y*+2°+5x+4y-22-6.
f (X;y;2)=x2+y?+2% +3y-3x-22+2.
f (X;y;2)=X2+y?+Z2+6X-3y+Z2+7.
f (X;y;2)=X2+y?+2%-6x+4y-62-6.
f (X;Y;2)=X2+y?+Z22-5x+4y+67+2.

f (X;y;2)=x*+y*+Z2%+6x-3y-52+10.

f (X;y;2)=X2+y?+Z2°+5x-4y+8x+9.
f (X;y;2)=x*+y*+7%-4x+2y-4z-1.
f (X;y:2)=X2+y*+2%-2x-6y+32-2.
f (X;y;2)=X*+y*+7°+4x-8y+2-8.

f (X;y;2)=x*+y*+z*+5x+10y-22-6.

2,.,2
2,.,2
2,.,2
2,.,2
2,.,2
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2,.,2
2,.,2
2,.,2
2,.,2
2,.,2
2,.,2

f (X;y;2)=X2+y*+2% +4y-6x-4z2+2.
f (X;Y;2)=X2+Y*+Z2+6X-4y+47+7.

61-70. Jlauer BekTOpHI a, b, C, d, e. Iloka3zarh, yTOo BekTOpHI a, b, C, d
00pa3yroT 0a3KC YETBIPEXMEPHOrO MPOCTPAHCTBA, M HANTH KOOPAUHATHI BEKTOpA €

B 3TOM Oasuce.
a(2,0,8,5), b(-10,3,0,2), c(-3,5,-1,-6), d(-1,-7,9,0), e(33,-4,23,3)
a(1,4,0,3), b(-5,1,-2,5), c(-3,1,-3,0), d(2,-7,1,-4), e(-28,21,-14,35)
a(3,7,9,0), b(-3,0,7,0), c¢(2,-3,-5,-4), d(1,-2,0,7), e(-10,-8,25,-1)
a(-1,3,5,0), b(5,-1,-3,2), ¢(-2,9,-2,9), d(8,0,1,0), e(9,-17,14,-26)
a(5,1,-7,2), b(2,-3,-1,-9), ¢(-7,-1,1,-2), d(3,4,-5,-6), €(59,20,-38,-53)
a(9,7,1,0), b(8,-1,-1,3), ¢(0,5,5,5) , d(0,0,4,7), e(79,67,29,33)
a(2,9,0,0), b(-4,-7,-1,1), ¢(1,-2,5,-3), d(3,4,0,-5), e(41,93,11,-19)
a(1,9,0,-3), b(-3,-2,0,2), ¢(-5,-6,-8,-5),d(-7,0,1,-1),e(-55,0,-18,-27)
a(-1,5,2,0), b(-3,3,-7,8), ¢(5,-2,0,4), d(2,-4,0,-1), e(22,-33,12,-17)
a(8,5,9,1), b(1,-3,-6,-3), ¢(3,-1,5,2), d(0,2,-1,4), e(-17,-13,-36,-6)

61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70,

71,
72,
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.

B 3amaudax 71-80 nanucath pa3iokeHrue BEKTOpa X 1Mo BekTopam P,q,r.

x=(-2, 4, 7), p=(0, 1,2),
x=(6,12,-1), p=(1,3,0),
x=(1,-4,4), p=(2,1,-1),
x=(-9,5,5), p=(4,1,1),
x=(-5,-5,5), p=(-2,0,1),
x=(13,2,7), p=(5,1,0),
x=(-19,-1,7), p=(0,1,1),
x=(3,-3,4), p=(1,0,2),
x=(3,3,-1), p=(3,1,0),
x=(-1,7,-4), p=(-1,2,1),

3agauu 81-100.

9=(1,0,1),

q:(2’-111)1
9=(03,2),
9=(2,0,-3),
9=(1,3,-1),
9=(2,-1,3),
9=(-2,0,1),
q=(0.1,1),

9=(-1,2,1),
9=(2,0,3),

Haiitu matpuity, oOpaTHyio JaHHOM:

r=(-1,2,4).
r=(0,-1,2).
r=(1,-1,1).
r=(-1,2,1).
r=(0,4,1).

r=(1,0,-1).
r=(3,1,0).

r=(2,-1,4).
r=(-1,0,2).
r=(1,1,-1).



dy 4 dp
a a a
a=| P2 Gm Oy
dy dy dsy
[IpoBepHTH Pe3yIbTaT, BEIYHCINB IPOU3BEICHIE JAHHON MATPHIIBI C
TOJIYYCHHOMU.

6 7 3 9 9 5 03 4
81.A={3 1 O 82.A=|4 _1 -2 83. A= 3 _1 -3
2 2 1 14 13 7 -1 2 2
1 9 6 5 2
84. A=| 7 85.A=|14 9 4 86.A=|11 9 2
9 2 0 3 4 5 2
12 6 1 4 3 2 6 9 4
87. A=|19 16 7 88.A={4 5 2 89. A= -1 -1 1
0 1 1 3 2 3 10 16 7
1 1 1 -1 -2 3 -2 1 |
90.A=|3 4 3 91.A=| 1 -2 1 92. A=|-2 -1 3
9 8 5 1 3 -4 3 1 -4
-4 3 1 -1 3 =2 -3 -2 1
93. A= 1 -2 1 94. A= 1 -4 3 95. A=|-2 -3 -1
3 -2 -1 1 1 =2 4 3 -1
-3 -2 -1 -1 3 4 -1 4 3
96. A=|-2 -3 1 97. A=|-1 -3 -2 98. A= 1 -3 =2
3 4 -1 1 -2 -3 -1 -2 -3
-3 1 =2 -4 1 3
99.A=| 4 -1 3 100. A=] 3 -1 -2

-2 -1 3 1 1 -2



